

Váš dopis značky /
Spisová značka:
Vyřizuje / linka:
V Havířově dne:

Moravskoslezský kraj – Krajský úřad
MUDr. Martin Gebauer
náměstek hejtmána kraje
28. října 117
702 18 Ostrava

Žádost o poskytnutí finanční výpomoci pro financování projektu "Zařízení pro úpravu zdravotnických odpadů Nemocnice Havířov"

Vážený pane náměstků,

Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace získala dotaci z Ministerstva životního prostředí na realizaci projektu **Zařízení pro úpravu zdravotnických odpadů Nemocnice Havířov**.

Jedná se o kombinovaný systém hygienizace a mechanické úpravy odpadů (rozmělnění) s využitím mikrovlnného záření v uzavřeném hygienizačním boxu. Tato kombinace je vhodná pro úpravu jakýchkoliv pevných odpadů včetně ostrých chirurgických pomůcek. Při mikrovlnné úpravě odpadů nevznikají žádné odpadní tekutiny, pouze malé množství čisté vodní páry vypouštěné přes HEPA filtr, která je odváděna ventilačním proudem. Zařízení vyžaduje pro provoz pouze přívod elektrického napětí a výdech pro vodní páru. Výsledkem je stabilní a suchý odpad bez nebezpečných vlastností, který se dosud musel odvézt do spalovny nebezpečného odpadu. Navíc odpad po projití touto procedurou zmenší svou hmotnost o 25 % a objem o 80 %, což znamená mnohem menší zátěž pro životní prostředí z hlediska dopravy a skládkování.

Na pořízení technologie bude čerpána dotace z Operačního programu Životního prostředí, oblast podpory Zvýšení podílu materiálního a energetického využití odpadů.

Celkové náklady na pořízení technologie jsou 6 822 000,- Kč bez DPH (8 254 620,- Kč včetně DPH). Výše schválených dotačních prostředků je dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace 5 053 573,- Kč ze způsobilých výdajů projektu.

Jedná se o výši příspěvku EFRR a z toho vyplývá následující konkrétní struktura financování celého projektu:

zdroj	% podíl	Kč
způsobilé výdaje projektu		5 945 380,-
příspěvek EFRR ze způsobilých výdajů	85	5 053 573,-
vlastní zdroje na způsobilé výdaje (kofinancování zřizovatele)	15	891 807,-
vlastní zdroje na nezpůsobilé výdaje (kofinancování zřizovatele)	100	2 309 240,-
Celkem výdaje projektu	100	8 254 620,-
návratná finanční výpomoc	90	5 053 573,-

Co se týče návratného průběžného financování a úhrady vlastního podílu s ohledem na stávající i predikované ekonomické ukazatele Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace, není možno v současnosti úvěrovou angažovanost nemocnice navyšovat.

Při posuzování možnosti případného zajištění financování projektu z úvěrových zdrojů, je potřeba brát zřetel především na:

- a) hospodářský výsledek na rok 2020: plánovaná ztráta -39,40 mil. Kč, finální predikce bude lepší o cca. 40 mil Kč
- b) revolvingový úvěr u Komerční banky na dobu neurčitou ve výši 70 mil. Kč
- c) neuhrazené závazky po splatnosti ve výši 60,57 mil. Kč k 31. 12. 2020

Vzhledem k plánovanému hospodaření dalších let, kdy pro rok 2021 je plánovaná ztráta ve výši – 32,03 mil. Kč a pro rok 2022 plánovaná ztráta ve výši -20 mil. Kč, je financování projektu prostřednictvím dalšího investičního úvěru pro Nemocnici s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace, nedostupné.

Z výše uvedených důvodů Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace, žádá o zajištění financování akce „Zařízení pro úpravu zdravotnických odpadů Nemocnice Havířov“ formou návratné finanční výpomoci zřizovatele ve výši 5 053 573,- Kč, tj. 85 % uznatelných nákladů a nevratné finanční výpomoci na úhradu vlastních zdrojů žadatele ve výši 3 201 047 Kč tj. 38,78 % z celkových předpokládaných nákladů.

Finanční prostředky budou čerpány jednorázově po instalaci a zprovoznění přístroje.

V rámci návratné finanční výpomoci se jedná o čerpání v celkové výši 5 053 573,- Kč v průběhu druhé poloviny roku 2021.

Vzhledem ke skutečnosti, že finanční prostředky ze strany poskytovatele dotace obdrží Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace, jednorázově až po ukončení celého projektu, bude úhrada návratné finanční výpomoci ze strany Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace, dle předpokládaného průběhu realizace projektu a jeho závěrečného vyúčtování, reálná v průběhu druhé poloviny roku 2021 nejpozději v prosinci 2021, tzn. s jednorázovou splatností.

S pozdravem

Ing. Norbert Schellong, MPH
ředitel

Na vědomí: Ing. Pavel Rydrych – vedoucí odboru zdravotnictví